
Formation de formateur(trice)

OBJECTIFS

Mettre en œuvre une action de formation

Faire évoluer un groupe vers un objectif de formation

Mettre en pratique les méthodes pédagogiques adaptées et les techniques d’animation

MÉTHODES PÉDAGOGIQUES

Formation avec alternance d’apports théoriques et de mises en

situations pratiques pour ancrer les apprentissages

MODALITÉS D’ÉVALUATION

Les séquences de formation sont évaluées par :

- questionnaire à choix multiples

- échange oral avec le(la) formateur(trice)

- mise en situation collective et/ou individuelle

ACCESSIBILITÉ

Tous nos locaux sont handi-accessibles. Consultez nos référentes handicap pour l'adaptation du parcours, des modalités pédagogiques et des moyens

d'évaluation. A Limoges : Stéphanie ROCHE - PETILLOT au 05.55.30.08.08 / A Tulle et à Brive : Marie-Laure THIOLIERE au 05.55.29.57.05

Référence

TRSF-01

Durée, rythme

3 jours

Diplôme / certification / attestation

Attestation

Délai d'accès

Nous consulter

Inscriptions possibles jusqu'à 24h avant le début

de la formation

Prérequis

Expérience professionnelle

significative

Aptitudes requises

Empathie, adaptabilité, sens de la pédagogie,

organisation, confidentialité



PROGRAMME

Concevoir une action de formation

Analyser la demande de formation

Définir les objectifs à atteindre

Identifier les compétences à acquérir ou à développer

Elaborer la progression pédagogique

Être attentif à l’organisation de la formation

Déterminer le fil rouge du (de la) formateur(trice)

Choisir les méthodes et techniques pédagogiques appropriées

Leur relation avec les objectifs

L’explication, l’exposé

Les méthodes participatives, actives

La méthode démonstrative, rationnelle

L’élaboration des supports pédagogiques

Animer une formation

Les styles d’animation et leurs impacts

Les fonctions de l’animateur(trice)

Le relationnel, l’image

Les techniques de communication

Prendre la parole devant un groupe : du topo de lancement à la synthèse

Dynamiser sa gestuelle et moduler sa voix

Susciter l’intérêt et maintenir l’attention des participants(tes)

Créer la dynamique de groupe

Gérer les situations difficiles et les éléments perturbateurs

Evaluer une action de formation

Les différents types d’évaluation

Le positionnement du participant avant la formation

La vérification des acquis au cours de la formation

L’après formation : le suivi, l’aide, le conseil

Les outils d’évaluation : bilan, questionnaires, fiches

Tarif HT inter 

1 260 €

Tarif HT intra 

Nous consulter

INDICATEURS DE RÉSULTATS

calculés sur la période

- 2022

Taux de satisfaction des apprenants

92%
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